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Testületi ülés 
2003. március 27. 

I. napirendi pontban a 2002. évi zárszámadás elfogadására ke
rült sor. Az írásos előterjesztésből kiderült, hogy a gazdálkodás 
a múlt évben is megfontoltan folyt: a 168.253.000,-Ft-os bevé
tellel szemben 163.887.000,-Ft-os kiadás áll. Több alkalommal 
vett részt az önkormányzat - sikerrel - különböző pályázato
kon. Kötelező és önként vállalt feladatainkat egyaránt jó szín
vonalon teljesítettük. 
A képviselő-testület a 2002. évi költségvetés végrehajtásáról 
szóló 4/2003. (03.27.) Ök. számú rendeletet egyhangúlag elfo
gadta. 

II. napirendi pontban a köztisztviselőkkel szemben meghatá
rozott teljesítménykövetelmények alapját képező célokról dön
töttek a képviselők. A polgármester úr által készített írásos elő
terjesztésből a testületi tagok megtudhatták, hogy e feladatról az 
1992. évi XXIII . törvény 34. §. rendelkezik. A teljesítményérté
kelés célja az, hogy a köztisztviselőket munkájuk alapján anya
gilag is el lehessen ismerni, illetve marasztalni . A munkáltatói 
jogkör gyakorlója ugyanis jogosult a köztisztviselő besorolása 
szerinti fizetési fokozatához tartozó illetményét legfeljebb 20 
%-al megemelni, illetve csökkenteni a következő naptári évre 
vonatkozóan. A polgármesteri hivatalok esetében a jegyző érté
kelését a polgármester, a többi köztisztviselő értékelését pedig a 
jegyző végzi, míg a teljesítménykövetelmények alapját képező 
célokról a testületnek kell döntenie. 
Az előterjesztéshez mellékelt határozat-tervezet 9 pontban hatá
rozta meg az említett célokat, melyet a képviselő-testület végül 
egyhangúlag elfogadott. 

III. napirendi pontban az Önkormányzat új szervezeti és mű
ködési szabályzatának elfogadása következett. A helyi önkor
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényt módosító 1994. 
évi LXIII. törvény 62. §. (5) bekezdése előírja, hogy a képvise
lő-testületek az alakuló ülésüket követő 6 hónapon belül felül
vizsgálják, illetve megalkotják SZMSZ-űket. Az SZMSZ felül
vizsgálatát ezen túlmenően szükségessé tette az utóbbi időben 
bekövetkezett jogszabályi változások beépítésének követelmé
nye, illetve a módosítások egységes szerkezetbe foglalásának 
igénye is. 
Ezen kívánalmaknak megfelelően , az Ügyrendi Bizottság mó
dosító javaslatait és a Bács-Kiskun Megyei Közigazgatási Hiva
tal ajánlásait is figyelembe véve készült el .. Fülöpjakab Községi 
Önkormányzat képviselő-testületének az Onkormányzat S~~r
vezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2003. (03.27.) Ok. 
számú rendelete, amelyet a testületi tagok egyhangúan elfogad
tak. 

IV. napirendi pontban szándéknyilatkozatra került sor a kis
kunfélegyházi statisztikai kistérség önkormányzatainak részvé
telével létrehozandó bűnmegelőzési társulás kapcsán. Lényege 
ennek, hogy Bács-Kiskun megyében már több, hasonló célú tár-

sulás működik, igen eredményesen, melynek mintájára Kiskun
félegyházai Kistérség is létrehozna egy társulást. A társulás fő 
feladata a tanyán élő, külterületi lakosok védelme, biztonságér
zetük erősítése, a bűncselekmények megelőzése volna. A mun
kát ún. tanyavédelmi koordinátorok végeznék, akik terepjáróval 
járnák a vidéket és kapcsolatot tartanának az ott élő emberekkel, 
a Polgárőrségen és egyéb segítőkön keresztül. A programot a 
Biztonságos Magyarországért Közalapítvány is támogatná, 
pályázati úton. 
A képviselő-testület egyhangúan úgy döntött, hogy egyetért a 
kiskunfélegyházi kistérségben létrehozandó bűnmegelőzési és 
helyi közbiztonsági feladatokat ellátó társulás létesítésének 
szándékával. 

V. napirendi pontban ugyancsak határozathozatalra került sor, 
mégpedig a fülöpjakabi szennyvízcsatornával és szennyvíztisz
títóval kapcsolatos tanulmányterv készítése tárgyában. Ez csu
pán az első lépés volt abba az irányba, hogy községünkben a fo
lyékony hulladék kezelését és ártalmatlanítását megoldjuk, 
amely egy hosszabb folyamat. 

VI. napirendi pontban a szilárd hulladék gyűjtésével kapcsola
tos kérdésekről volt szó. A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. 
évi XLIIl. törvény 56. §. (1) bekezdése értelmében ugyanis 
2003. január I-ig a 2000 főnél alacsonyabb lakosságszámú tele
püléseken is be kellett volna vezetni a szervezett hulladékgyűj
tést és elhelyezést. Önkormányzatunk alapító tagja a Homok
hátsági Hulladéklerakó és Feldolgozó Társulásnak, amely a 
Csongrád megyei Felgyőn szándékozik egy regionális hulladék
lerakót létesíteni. Bár ez a munka már folyamatban van, a meg
valósulás még évek kérdése (2005-2006-ra tehető) . Törvényi 
kötelezettségünknek azonban addig is eleget kell tennünk, 
amelynek legegyszerűbb módja az, hogy községünk csatlakozik 
egy másik önkormányzat által működtetett hulladékkezelési 
közszolgáltatási rendszerhez. A képviselő-testü l et - a témát ala
posan átbeszélve - végül úgy döntött, hogy önkormányzatunk a 
Ladánybene község által működtetett rendszerhez csatlakozzon, 
melynél az említett szolgáltatást a Saubermacher Magyarország 
Kft. végzi. A hulladék elszállítása pedig kéthetente történjen. 
A testület döntése alapján a polgármester úr a közeljövőben 
megkezdi a részletes tárgyalásokat. A testület későbbi időpont
ban a hulladékgazdálkodásról rendeletet alkot. A témáva l össze
függő kérdésekről a Tisztelt Lakosságot fol yamatosan tájékoz
tatni fogjuk. 

VII. napirendi pontban ugyancsak a hulladékgazdálkodásról 
volt szó. Az önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, 
hogy a Kiskunfélegyházi Szennyvíztisztító teleptől napi 15 m0 

elhelyezési kapacitást igényel a Fülöpjakab községben képződő 
lakossági szennyvíz befogadására. 

VIII. napirendi pontban határozathozatalra került sor a sertés
felvásárló telep értékesítése tárgyában. Mint arról korábban már 
írtunk, az önkormányzat tulajdonában álló sertésfelvásárló telep 



írtunk, az önkormányzat tulajdonában álló sertésfelvásárló telep 
jelenlegi állapotában nem felel meg az európai uniós előírások
nak. Várható, hogy a csatlakozást követően nem működhet to
vább. Ezért vagy - több millió forintos költséggel - korszerűsí

teni kell, vagy értékesíteni szükséges. A képviselő-testület a 
legutóbbi ülésén már állást foglalt az utóbbi változat mellett, 
azzal, hogy előzetesen az ingatlant szakemberrel fel kell értékel
tetni. Ez azóta megtörtént, melynek eredményét a polgármester 
úr a képviselőkkel ismertette. Mindezek alapján a testület úgy 
döntött, hogy az ingatlant 1,5 millió forintos irányáron eladásra 
meg kell hirdetni. 

IX. napirendi pontban arról esett szó, hogy a szervezett hulla
dékgyűjtés bevezetése kapcsán Önkormányzatunk nyújtson be 
pályázatot a települési hulladék-közszolgáltatás fejlesztésének 
támogatására. A pályázatra a gyűjtőedényzet beszerzésének 
költségéhez az államtól 50 %-os támógatást lehet nyerni. A má
sik 50 %-ot (amely kb. 500-600 ezer forintot tesz ki az előzetes 
számítások szerint) az önkormányzatnak saját erejéből kell fel
vállalnia. A képviselő-testület minden tagja egyetértett a pályá
zaton történő részvétellel. 

X. napirendi pontban ugyancsak pályázati kérdésekről volt 
szó, mégpedig az általános iskola épületében kialakítandó me
legítő konyha és étkezde tárgyában. A pályázatot -melyen 
3.023 .807,-Ft-os támogatást igénylünk a Bács-Kiskun Megyei 
Területfejlesztési Tanács által kezelt céljellegű decentralizált 
alapból - azért szükséges benyújtani, mert az iskolában lévő je
lenlegi melegítőkonyha nem felel meg a HCCP rendszer előírá
sainak, illetve, mert a jelenlegi szolgálati lakás melegítökony
hává és étkezdévé történő átalakítása jelentős összegeket igé
nyel. 
A képviselő-testület a pályázat benyújtását egyhangúlag támo
gatta . 

XI. napirendi pontban az egyéb kérdések kerültek megvitatás
ra. Ezek között szerepelt: A Kiskun Vidékfejlesztési Társulás 
által kidolgozott környezetvédelmi program elfogadása, az Eöt
vös József Általános Iskola és Óvoda által a könyvtár fejleszté
sére benyújtott pályázathoz 40.000,-Ft-os önerő biztosítása, va
lamint a Polgármesteri Hivatal Ügyrendjének külön határozattal 
történő jóváhagyása. (Ez utóbbira azért volt szükség, mert az 
ügyrend ezúttal már nem képezi az SZMSZ mellékletét). Ezen 
kívül, a képviselő-testület - tekintettel a közelgő uniós csatla
kozásról szóló országos ügydöntő népszavazásra - úgy döntött, 
hogy a Fülöpjakab Községben működő 0001-es számú szava
zókör új póttagjává (a lemondott Nemes Mátyás Fülöpjakab, 
Tanya 630. szám alatti lakos helyett) Bodor Ferenc Fülöpjakab, 
Tanya 175. szám alatti lakost választja meg. A fentieken túlme
nően, az egyéb kérdések között nyilvárútott véleményt a testület 
az új kiskunfélegyházi rendőrkapitány Dr. Kása István ezredes 
kinevezésével kapcsolatban, valamint adta meg hozzájárulását 
egy önkormányzati tulajdonú földúton szolgalmi jog alapításá
hoz. 
Támogatási kérelmeket is elbíráltak a képviselők az egyéb kér
dések sorában. Ennek megfelelően a Fülöpjakabi Sportegyesü
letet 180.000,-Ft, a Fülöpjakabért Alapítványt 20.000,-Ft, a 
Szabad Képző- és Iparművészek Országos Szövetségét pedig 
30.000. ,-Ft-os vissza nem térítendő összeggel támogatja 2003-
ban önkormányzatunk. 

XII. napirendi pontban kérdések és interpellációk hangzottak 
el. Ezek közül legfontosabb az volt, amely az utakon történő 
közlekedés feltételeivel volt kapcsolatos. Eszerint ugyanis 
egyes belterületi utak mentén (így pl. az Alkotmány utcában) az 
útra behajló faágak akadályozzák a forgalmat, külterületen pe-

dig a földutak elszántása jelent problémát. Felhívom ezért az 
érintettek figyelmét, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. 
évi 1. törvény szerint az út menti növényzet gondozása az úttal 
szomszédos ingatlan tulajdonosának kötelezettsége. Aki ezen 
kötelezettségének nem tesz eleget, azt az út kezelője először fel
szólítja, majd - ennek eredménytelensége esetén - a munkála
tokat az ö költségére elvégeztetheti. Ezért kérem a Tisztelt La
kosokat, ilyen irányú panaszaikat haladéktalanul jelezzék ná
lam, hogy a megfelelő intézkedéseket megtehessem. 

Utolsó napirendi pontban, zárt ülés keretében, a szociális 
ügyeket tárgyalta meg a képviselő-testület. Ezek sorában két ké
relmező részére rendszeres gyermekvédelmi támogatást, ugyan
csak két személy részére pedig átmeneti segélyt állapítottak 
meg a képviselők. Egy személy ápolási díját megszüntette a tes
tület, egy másik személynek viszont megállapította a 
közgyógyellátásra való jogosultságát. 
Ugyancsak döntött a képviselő-testület - 2003. január l-ig visz
szamenöleges hatállyal -a rendszeres gye1mekvédelmi támoga
tásban (korábbi nevén: kiegészítő családi pótlékban) részesülő 
személyek részére járó támogatások összegéről. Erre azért volt 
szükség, mert a szóban forgó járandóság összege 2003 . január 
l-el 4200,-Ft/hó/gyermek összegről 4600,-Ft/hó/gyermek ösz
szegre változott, de az erről szóló jogszabály csak 2003 . február 
végén lépett hatályba. A módosítás 59 jogosultat érintett. 

Dr. Kovács Lajos 
jegyző 

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK! 

Mint ismeretes, 2003 . április 12-én (szombaton) kerül sor ha
zánk Európai Unióhoz való csatlakozása tárgyában az országos 
ügydöntő népszavazásra. A szavazás reggel 6.00 órától este 
21.00 óráig tart. Szavazni ezúttal is két szavazókörben lehet, a 
szavazóhelyiségek ugyanazok, amelyek az őszi helyhatósági vá
lasztásokon is voltak. 
Kérek mindenkit, hogy éljen szavazati jogával, nyilvánítsa ki 
véleményét e hazánk sorsát érintő fontos kérdésben! 

Óvodai hírek 

ÓVODAI BEIRA T ÁS 

Dr. Kovács Lajos 
jegyző 

- 2003. április 24., 25-én reggel 8 órától du. 16 óráig. 

Beiratkozáshoz kell: 
a gyermek adatai 
a szülök adatai 
pénz a biztosításhoz 

A már eddig járó gyermekeket is újra kell íratni. 

Szeretnénk köszönetet mondani a Polgármester Úrnak, amiért 
rendelkezésünkre bocsátotta a Hivatal autóját, amellyel a meg
rendelt játékokat elhozhattuk Budapestről. 
Ezeket a játékokat még karácsonyra rendeltük, de most érkeztek 
meg. A gyerekek most is nagyon örültek neki. 

Nagy Erika óvónő 



A község keleti részén a Jakabi Öreghegyben lakunk. 
A családom öttagú, van egy első osztályos és egy két éves 

öcsém. Vagyis három virgonc fiú. Szeretünk iskolába járni attól 
függetlenül , hogy a távolság és a rossz útviszonyok próbára 
tesznek bennünket. Gyalogosan vagy kerékpárral tesszük meg 
az utat. Már a bugaci mamához is több alkalommal ellátogat
tunk így. Fáradtan, de nagyon boldogan szoktunk megérkezni 
oda és vissza is. A tanulás mellett délutánonként néptáncra és 
zeneórára is járok. Két évi furulyázás után trombitán tanulok 
játszani. Otthon nagy kertünk van és sokféle állatunk: pulyka, 
nyúl, tyúk, kecske. Sokat kell bajlódni velük, de aranyosak, és 
ízletes ételeket lehet készíteni a húsukból. Nem TV-nézéssel és 
csoki majszolással töltjük az időt, inkább segítünk a kertben és 
az állatok körül. Ha szófogadóak vagyunk, akkor többet játszha
tunk. Sajnos előfordul, hogy csintalankodunk és szüleim ezt 
rossz néven veszik. Főleg azt nem szeretik, ha vitatkozunk 
egymással, s persze ki máson csattan az ostor, mint a legna
gyobb gyereken? 

Nagyon szeretjük a természetet, ezért évente általában két 
alkalommal elmegyünk kirándulni. Jártam az ország több szép 
táján , településén: Mátra, Bükk, Badacsony, Tihany, Kőszeg, 

Hollókő stb. 
A keresztszüleimnek köszönhetően a tavalyi téli szünetben 

eljutottam Ausztriába síelni. Sok élményt szereztem, többek kö
zött egy szép hagyománynak is tanúja lehettem. Abban a falu
ban, ahol laktunk, minden évben Szilveszter este a mise után 
egy hatalmas tábortüzet gyújtanak, s a körül beszélgetnek az 
emberek, közben eszegetnek, iszogatnak és várják az éjfélt, 
hogy mindenki boldog újévet köszöntsön egymásnak. De úgy 
láttam, hogy még reggel is parázslott a tűz. flyen szép békésen 
ünnepeltek ott. 

A legnagyobb boldogságot a kistestvérem jelenti számomra, 
mert ha rossz kedvem van és szomorú vagyok, ö akkor felvidít a 
szeretetével. Mindannyiunkat elbűvöl a kedvessége. 

Szüleim arra törekednek, hogy egészséges, életrevaló embe
rek váljanak belőlünk. 

Bodor Bence 
4. oszt. tanuló 

Helyzet a Közel-Keleten 

George Bush beszámol a kialakult iraki helyzetről : 

-Uraim, ami megvan a háborúhoz: katonák, fegyverek, 
tankok, repülök, hadihajók, szövetségesek, hadászati tervek. 

-És mi hiányzik még? - kérdi az alelnök. 
-Az indok. 

* 
Megy Ali a sivatagban, előtte negyven méterrel halad a felesé
ge. Megszólítja egy ismerős: 

-Te Ali, nem azt írja a Korán, hogy a feleségnek a férj 
mögött kell haladni? 

-De igen. Csak akkor még a sivatag nem vo lt aláak-
názva. 

* 

-Mr. Bush! Mivel tudja igazolni, hogy Iraknak tömeg
pusztító fegyverei vannak? 

-Mi sem egyszerűbb ennél! Megőriztük a számlákat! 

Bodor S. 

A kis angyalka története 

Élt egyszer egy szomorú kis angyalka, 
Szomorúsága miatt mindenki megsajnálta, 
Mert egyszer réges-régen, 
Élt egy fiú a vidéken. 

E fiú szőke volt és szép, 
A kis angyalkának megtetszett e legény. 
Összeismerkedtek, majd megbarátkoztak 
Mindig együtt voltak. 

De egyszer jött a gonosz boszorkány 
Vele jött Lucifer a sátán, 
A boszorkány megátkozta az angyalkát 
Sátán meg elvitte a fiúját. 

Az átok lényege az volt, 
Hogy ameddig a boszorkány meg nem halt, 
Addig meg kell találnia a fiúját. 
Akit elrejtett a sátán. 

De az angyalka nem találta szerelmét, 
Hisz a szőkét jól elrejtették, 
Kereste már hetedhét országon, 
De már azt se tudja hol vagyon. 

Könnyeiből már folyó fáradt, 
Ekkor már teljesen elfáradt. 
De ekkor a kis fiú a nap mögül előbújt 
Aki megmenekült a sátán karma elöl. 

Így az átok megszakadt, 
A boszorkány és a sátán meghaltak, 
Megörültek hát egymásnak, 
S nem adták át magukat a szomorúságnak. 

Dung 

Tánczos-Szabó Veronika 
Hóembert építek 

A FÜLÖPKERT BIOSZÖVETKEZET kerti bér
munkát vállal MTZ-320-as kistraktorral. 

Szántás, tárcsázás, talajmarózás, aprómag vetés. 
Érdeklődni: Szécsenyi Sándornál fii 60-20-482-8693 



Számítógép - kezelői tanfolyam 

Új tanfolyam kezdési ideje: 2003. június „eleje" /hétfő/ 15°0 

Képzés időtartama: 5 hét, 50 óra - heti 2 alkalom 
-Alapismeretek, Windows (10 óra) 
-Word szövegszerkesztés (20 óra) 
-Excel, táblázatkezelés, PowerPoint (20 óra) 

Költségek: 50 óra díja 22500,-
Szánútógép használat 2000,-
Vizsga díj · 3000,-
0sszesen 27500,-

Internet-képzés: Plusz 1 hét, költsége 5000,-Ft, plusz 1500,-Ft 
percdíj-költség. 
A vizsgáztatás a helyszínen történik. 
Jelentkezés: Fülöpjakab, Teleház 16°0-21°0-ig személyesen, 

vagy 587-620 számon. 
Jelentkezési határidő : folyamatos. 
Túljelentkezés esetén új tanfolyamot indítunk. 

A polgárőrség háza tája 

Teleház 

Sajnos, a múlt év decemberében benyújtott pályázatunkon nem 
nyertünk támogatást, így saját erőből kell megoldani az 
egyenpólók vásárlását. 
Kunszálláson betörés történt, erről plakáton tájékoztattuk a la
kosokat, hogy jobban figyeljenek környezetükre. 
Március 18-án továbbképzést szerveztünk a tagságnak. Az elő
adó Budapestről érkezett, s kötetlen beszélgetés keretében elő
adást tartott a fővárosi szervezet életéről. Elmondta, hogy náluk 
is szoros az együttműködés a rendőrséggel. Riasztás esetén a 
polgárőrök is kiszállnak az esemény helyszínére, hogy segítsé
get nyújtsanak a rendőröknek. Természetesen náluk sokkal 
mozgalmasabb az élet, mint itt, vidéken. 
Március 28-án Bodor Sándor és jómagam részt vettünk a 
Kiskunmajsán rendezett megyei polgárőr küldöttgyűlésen. A 
rendezvény elnöke Tiszaalpár polgármestere, Bodor Ferenc 
volt, aki egyben a megyei polgárőr szövetség titkára. A gyűlé
sen képviseltette magát a rendőrség, a katasztrófa-védelem, a 
határőrség, valamint a posta képviselője is. A szegedi posta ré
széről Bodor László bejelentést tett, hogy a szervezetek felé 
nyújtott minimális háromezer forint támogatást felemelik tíz
ezerre. A meghívott előadók is segítő szándékukról biztosították 
az egyesületeket. Kiemelt téma volt a tanyavédelem, valanúnt a 
különböző szervekkel történő együttműködés. Emellett kritika 
is érte a szövetség vezetését, hogy a helyi egyesületek csak nú
nimális tájékoztatást kapnak, többek között a pályázati lehető
ségekről. Megállapítást nyert, hogy a társulásoknak nagyobb az 
esélye, hogy támogatást érjenek el. A hozzászólások után az el
nök bejelentette, hogy létre kívánnak hozni egy megyei irodát, 
ahol az események regisztrálása mellett segítséget kívánnak 
nyújtani a tagoknak a bürokrácia útvesztőiben. A megyei pol
gárőr nap Tiszakécskén kerül majd megrendezésre. A fajszi 
polgárőrök vezetőjének gondolata: a polgárőrök a helyi polgá
rokért vannak, nem pedig azért, hogy megfeleljenek a távoli 
szövetség vezetői elvárásainak. 

Rigó Imre 

FSE események 

Március 15-én, 16-án, 10 csapatos teremtornán szerepelt csapa
tunk Kiskunfélegyházán, a Cop-Tec kupán. 
Szombati selejtező: FSE - Stressz 3-2 

FSE - Petőfiszállás 2-5 
FSE - Royal 6-4 
FSE - Bakafogó 4-5 

A selejtezőből másodikként jutottunk be a legjobb 8 közé. 
Vasárnapi selejtező: FSE - Génius 6-10 

FSE - Royal 16-6 
FSE - Bulls 2-7 

A vasárnapi selejtezőben már nem tudtunk a 4 közé kerülni, így 
csapatunk az 5-8 helyen végzett. 

Nagypályás felkészülési mérkőzések: 
KTK ifi - FSE 1-2 
Gólszerző: Zsibrita; Szécsényi 
Jakabszállás - FSE 6-1 
Gólszerző: Szabó Pál 
Magyar Kupa 
FSE - Kunszállás 0-6 

A szerdai nap núatt csapatunk hiányosan állt fel , így még csak 
megnehezíteni sem tudtuk ellenfelünk továbbjutását. 

Megye III-as bajnokság tavaszi sorsolása: 
15. Április 6. 15.30. FSE - Ballószög 
16. Április 12. 15.30. Helvécia - FSE 
17. Április20. 16.00. FSE-Jakabszállás 
18. Április 27. 16.00. Kunadacs - FSE 
19. Május 1 . 16.30. Városföld - FSE 
20. Május 4. 16.30. FSE- Kkfházi Vasutas 

Bakró Tibor 

Al.apigazság 

Miből lehet tudni, hogy a férjnek új barátnője van? 

-Elkezd parfümöt használni 
-Sűrűbben borotválkozik 
-Változatosabban kezd öltözködni 
-Kitakarítja az autót 
-Kedvesebb a nejéhez 
-Egyre többet túlórázik 
-Konditerembe jár 
-Lenyírja bajuszát, szakállát 
-Bajuszt, vagy szakállt növeszt 
-Bárnúvel fel lehet idegesíteni 
-Zavartan viselkedik 
-Meglátogatja rég nem látott rokonait 
-Új szokásokat vesz fel 
-Váratlan dolgok núatt el-eltűnik otthonról 
-Ha nincs otthon, nem veszi fel a telefonját 
-„Nincs térerőm! " 

-Hazudozik 

Miből lehet tudni, hogy a feleségnek új barátja van? 

-Semmiből 

Bodor S. 



Iskolai hírek: 

• Március 14-én délután az 1848-49-es forradalom és szabad
ságharc tiszteletére rendezett megemlékezésünk első részében 
az 5. osztályosok műsor-összeállítását hallgathattuk meg, majd 
Aradi Ferenc tanár úr méltatta a 155 évvel ezelőtti eseményeket. 
Ez alkalommal került sor a Fülöpjakabért Alapítvány által meg
hirdetett rajz ill. prózaíró pályázat eredményeinek kihirdetésére. 
A díjazottak - óvodástól a végzős diákig - munkájuk jutalmául 
ajándékot vehettek át az alapítvány képviselőitől. Még ezen a 
napon - a pálmonostori tornacsarnok fennállásának 10. évfordu
lójára rendezett ünnepségen lépett fel néptánccsoportunk 8 tagja 
fergeteges sikerrel: (Gáspár Renáta, Provics Krisztina, Kis 
Anett, Nyikos Brigitta, Lovas Csilla, Szász Nóra, Kürtösi Jó
zsef, Lovas Vilmos). 
• Az elmúlt hónap járványos betegségei nem kímélték az in
tézmény diákjait, nevelőit sem. A hiányzók létszáma azonban 
nem indokolta a nevelő-oktató munkánk ideiglenes beszünteté
sét. Mielőbbi gyógyulást kívánunk a még beteg tanítványaink
nak, és szeretettel várjuk őket vissza! 
• Április második hetében tartjuk az iskolai nyílt napokat, ame
lyekre minden érdeklődőt tisztelettel meghívunk! 
Alsós nyílt napok: április 7. (hétfő) 

április 9. (szerda) 
Felsős nyílt napok: április 9. (szerda) 

április 10. (csütörtök) 
• Ezen a héten - április 08.- kerül megrendezésre a falvak kö
zötti magyar nyelvi verseny Kunszálláson, melyre tanáraink se
gítségével és nagy izgalommal készülnek az osztályok legjobb
j ai. 
• A matematika körzeti versenyt már megtartották, március 18-
án Pálmonostorán. A résztvevő intézmények összesített pont
versenyében az Eötvös József Általános Iskola és Óvoda tanulói 
az előkelő Ill-IV. helyen végeztek. 
A részletes eredmények: 

alsó tagozat: 
!. osztály: Nagy József(IV. h.) 
2 . osztály: Kis Géza (Ill . h.) 
3. osztály: Halai Norbert (V. h.) 
4 . osztály: Bodor Bence (Ill. h.) 

felső tagozat: 
!.osztály: Csáki Katalin (V. h.) 
2.osztály: Bukovszki Zsolt (V. h.) 
3.osztály: Ferenczi Ildikó (III. h.) 
4 . osztály: Kürtösi Ferenc (1. h.) 

Gratulálunk minden résztvevőnek, becsületükre váljék példás 
helytállásuk, hiszen közülük néhányan betegségük ellenére is 
vállalták a szereplést. 

Sporthírek: 
• Március 17-én kosárlabdás lányaink edzőmérkőzést játszottak 
a félegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola csapatával. A 
mieink hősies helytállása ellenére nem sikerült a győzelmet 
megszerezni. 
IU. korcsoport játékosai : Bakró Gyöngyi, Görög Anita, Kis 
Anett, Nagy Mónika, Steiner Bettina, Molnár Vivien, Kürtösi 
Renáta, Kiss Erika. 
IV. korcsoport játékosai : Szász Nóra, Kürti Andrea, Fekete Sza
bina, Sárkány Beáta, Ferenczi Ildikó, Szász Tünde, Tánczos
Szabó Marianna. 
Alapfokú városi kosárlabda bajnokságon (III. 24.) legjobbjaink 
képviselték iskolánkat a József Attila Általános Iskolában meg
rendezett versenyen. 

A III. helyezett csapat tagjai voltak: Sárkány Beáta, Tánczos
Szabó Marianna, Szabó Gabriella, Molnár Vivien , Szász Tünde, 
Görög Anita, Szász Nóra, Kanizsai Judit. 
A sok beteg és a hiányzók ellenére csapatunk szépen szerepelt! 
• Városi mezei futóversenyen is részt vettek a fülöpjakabi gye
rekek. Több száz induló közül a mieink nagyon jó helyezéseket 
értek el. Ill . korcsoportban: Molnár Vivien XI. helyezést, TV . 
korcsoportban : Sárkány Beáta IV. helyezést ért el, Ferenczi Il
dikó VII. helyezett lett. 
Tisztességgel , legjobb képességeik szerint teljesítették a távot: 
Bakró Tamás, Sinkó István, Kürtösi Brúnó, Kürtös i József, Po
lyák Ádám. 
Minden résztvevőre nagyon büszkék vagyunk! 
• Március 15-én a már hagyományos Tavasz Kupával megkez
dődött a tájfutó versenyidény. A Jánoshalma közelében rende
zett versenyen hagyományosan jól szerepeltünk: a 11-12 évesek 
között Bartucz Attila, míg a 15-16 évesek között Deák Csaba 
egyaránt a 2. helyen, a 11-12 éves lányok mezőnyében Rigó 
Dóra az 5. helyen végzett. 
Egy héttel később Kelebián, a Keletmagyar Kupán szerepel
tünk. Itt is Deák Csaba végzett dobogón (3 . hely), míg Rigó Dó
ra egy picit maradt le róla (4 . hely). 

Görögné Makai Klára 
igazgató 

Óvd és védd a természetet! 
Kedves Olvasók! 

Az előző számunkban megjelent cikkhez kapcsolódva fol ytat
nám ezt a természetvédő rovatot. 
A madarakról és azok etetéséről volt szó. Most a tavaszi kerti 
munkák mellett szakítsunk egy kis időt újból a madarakra! A 
ház körül biztos, hogy akad egy-két fa, amelyre egy odút is el 
tudunk helyezni. Az odú bejáratának nagysága a madár méreté
től függ. Cinegének és az ilyen termetű madaraknak 3,5 cm le
gyen. Kihelyezésénél ügyeljünk arra, hogy a bejáratára az eső 
verjen rá és fixen legyen rögzítve az odú. A széltő l billegő, 

mozgó házikót a madár elhagyja. Legalább 3-4 m magasra te
gyük. Egy kis gallyat átfúrva és szöggel a bejárat alá 3-4 cm-re 
helyezzük el. Ezzel segítünk a madárnak az odúba jutáshoz. Ha 
nincs a kertben fa, akkor tehetjük góréba, eresz al á. 
Most térjünk át növényeinkre. A sok hó okozta károk enyhítésé
re, kiküszöbölésére. A törött vagy lehasadt ágú tuj á inkat ne vág
juk ki, mert egy kis metszéssel és ötlettel kerti bonsait vagy kü
lönböző formájú szolitter növényt alakíthatunk ki . Először is tá
volítsuk el az összes törött, hasadt, esetleg beteg, vagy száraz 
ágat. A nagy sérüléseket kenjük be olajfestékkel. Az így kapott 
növényt akár hengeresre, gömbre, kúpra nyírhatjuk. Ezek a nö
vények jó tárgyázás és öntözés mellett egy éven belül kellően 
regenerálják magukat. Legtöbb kertben megtalálható sövénynö
vény a fagyal. Visszafagyásnál esetleg, ha növényünk a fény hí
ján megnyurgult vagy előző évben nem fordítottunk rá elég 
gondot, ne sajnáljuk csutára visszavágni. (3-4 szemre). Az új 
hajtások erősek és jóval sűrűbbek lesznek. Megfelelő gondozás 
mellett az első év végére mutatós, tömött, akár 40 cm magas 
sövényt is elérhetünk. 
Köszönöm, ha megtisztelnek kérdéseikkel , szívesen válaszolok 
rá. 
2003 . április 12-én odúkészítést rendezek. Minden érdeklődőt 
szeretettel várok a volt Szücs Iskolánál de. 10 órától. 

Seres Ist'Ván 
tennészet'!!éáő 



A helyi növénytermesztők és állattartók 
figyelmébe ... 

KEZDETBEN VALA a BIO, más néven az 
ÖKO, hiszen az Ember még akkor nem ismerte a 
vegyszereket. 
Később aztán evett a tudás fájáról és megismerte 
az ipari terméshozamfokozókat, rovarirtókat, gyom
irtókat, gombaölőket, stb. Egyre irgalmatlanabb ve

gyi háborút indított a környezete ellen. 
Nyakló nélkül szórta, szórja a szintetikus vegyi anyagokat. 
Mérgezi, elsavasítja a talajt, nitrátossá, arzénessé teszi a vízkészletet. 
Mérgezi a táplálékot, a táplálékon keresztül pedig a saját faját, az Em
bert. Nem kíméli saját utódait sem. Az ördögi kör-szerű folyamatban 
egyre rezisztensebbé teszi a mérgezett károkozókat, kórokozókat, aztán 
pedig éppen ezért, egyre erősebb és még erősebb vegyszerekhez nyúl. 
Géntechnológiával, ionizációs besugárzással, más eljárásokkal, antibio
tikumokkal elkorcsosult, szerencsétlen, beteges állatokat, növényeket 
állít elő . Azokat, a bennük levő betegségekkel együtt, táplálékká fel
dolgozza. Közben kb. 20.000 féle mesterséges adalékanyaggal, kb. 
hétezer aromával kezeli, pesticiddel , nehézfémekkel, nitráttal és egye
bekkel terheli. Végül, természetes ösztöneit elveszítve, nemzedékről 
nemzedékre, gyermekeivel együtt, elfogyasztja. Az egyre súlyosabb 
következményekről igen sokan szinte semmit sem tudnak. Aki tudja, 
az pedig inkább "bölcsen" hallgat. 
Így fokozva a rák, a terméketlenség, a csontritkulás és más bajok es~
lyeit. HOGYAN TOVÁBB? - teszi fel a kérdést a GONDOLKODO, 
a faját, az egészségét, a gyermekét féltő , a kiutat kereső, értelmes Em
ber. 
A recept igen egyszerű. , 
ÚJRA MEG KELL TANULNI AZ ELFELEJTETT TERMELESI 
MÓDOKAT, vagyis újra 810, azaz ÖKO termékeket kell ter
melni. 
Azt pedig az eddiginél, a konvencionálisnál jobban meg kell fizetni. 
Hál ' Istennek, már sok igényes Vevő is eljutott idáig. 
Mindezt ajánljuk a helyi termelők figyelmébe! 
Az érdeklődéstől a több éves szerződéskötésig állunk rendelkezé
sükre. 
Levélcím: 6078 Jakabszállás, Pf. 11 . 
E-mail: j u haszfe@weste1900.net 

Telefon:+ 36 (76) 714-896, Fax.: 714-118 

Mobil: + 36 (30) 9491-461 
M intagazdaságunk meglátogatható. (Látogatás csak bejelentkezés 
után.) 
A cikket írta Juhász Ferenc, az Általános Gazdálkodó kft ügyvezetője. 
Tartalmát a Fülöpkert Bioszövetkezet részéről jóváhagyta az Igazga
tóság: Kiss Kálmán elnök, Csáki Béla alelnök, 
igazgatósági tagok: Polyák Mária, Koncz Jenő, Nemes Mátyás 
A lap ezt a bio rovatot a lakosság érdekében folyamatosan biztosít
ja. 

Az 1848-49 Szabadságharc Március 15. emlékére meghirdetett 
tavaszi pályázat eredményhirdetése 

Óvodások kiscsoport: l. díj : Gáspár Imre 
II. díj : Fazekas Szabolcs 
JJI .díj: Dinnyés Máté 

Óvodások középső csoport: 
Manócsoport: l. díj : Szabó Richárd 

II . díj : Molnár Edvárd 

- Tulipános álarc 
- Pillangó álarc 

-Télapó csizmája 

-Tél van 
-Tél van 

Hl. díj: Molnár Edvárd- Téli kép tűszúrással 
Dicséretben részesült: 

Macák Bence - Róka koma (mozaikragasztás) 
Vetró Fanni - Télapó (Festés ujjal) 

Óvodások középső csoport: 
Micimackó csoport: I. díj : Bakró Béla - Esik a hó 

II. díj: Hegyi Kornél - Bohóc álarc 
III. díj: Seres Evelin - Sapka festés 
IV. díj: Balla Attila - Karácsonyfa 

Dicséretben részesült: 
Zsibrita Eszter - Hóember (Mozaikkép) 

Óvodás nagycsoport: 
Manócsoport: 

Dicséretben részesült: 

Óvodás nagycsoport 
Micimackó csoport: 

Dicséretben részesült: 

Bakró Béla 

I. díj : Pintér Anita 
II . díj : Pintér Anita 
III. díj: Fodor Vivien 
TV. díj : Nagy Noémi 

- Itt a farsang 

- Hógolyózás 
- Csókai-Csóka 

-Téli kép 
- Sapka festés 

Nagy Noémi 
Fodor Vivien 

- A csókai csóka mese illusztr. 
- Sál festése 

Pintér Anita - Hóember festése ujjal 

1. díj: Szabó Nikolett - Itt a Mikulás 
A két nagycsoport legjobb raj za! 
II. díj: Gyöngyösi Gergő - Hurrá, itt a tél 
Ili.díj : Polyák Eszter - Hóemberek 
IV.díj: Rácz Ádám - Itt a farsang 

Polyák Judit - Téli táj - Esik a hó 
Polyák Eszter - Téli örömök 

Rajzok- Festések az általános iskola 1-3. osztályáig: 
1. osztálvosok: 1. díj: Bodor Máté - Bugaci erdő 

II. díj: Nagy Bianka - Szánkózók 
TTJ. díj: Virág Mónika - Hóember 
TV. díj : Törteli Anett -Téli élményem 

2. osztályosok: I. díj : Tánczos-Szabó Veronika - Hóember építek 
II. díj : Udvardi Béla - Tél a házunk körül 
III. díj : Bartucz Nóra - Hóember 
IV. díj: Bartucz Szilvia - Hóember 

3. osztályosok: S ok és nagyon szép munkát küldtek be, így a zsűri 
úgy határozott, hogy az első, második és harmadik díjat megosztva ad
ja ki. 

I. díj : Dinnyés Ildikó - Tél 
Sinkó Andrea - Téli táj 

II. díj: Oroszi Henrietta - Tél 
Szappanos Nikoletta -Téli él ményem 

III. díj: Dinnyés Ildikó - Tél az udvarunkban 
Rigó Renáta - Szánkózás 

Külön dicséretben részesítette a zsűri: 
Rigó Renáta - Hóember 
Nagy Ibolya - Tél 
Dinnyés Ildikó - Szánkózás 
Németh István - Téli táj 

A pályázati kiírás szerint a 4., 5., 6„7„ 8.-ik osztályosok „Az én csa
ládom" című fogalmazásokat nyújtották be, összesen 13 pályázat 
érkezett. 
A zsű ri két csoportba osztotta a pályázatokat: 

4-5-6 osztály 7-8 osztály 
J. díj : Bodor Bence 4. o. 1. díj: Ferenczi Ildikó 7.o. 
II. díj : Rigó Dóra 6.o. II. díj : Besze Lajos 8.o. 
111. díj: Bukovszki Zsolt 6.o III. díj: Virág Sándor 7.o. 
IV. díj : Virág Zoltán 5.o. 
Oklevelet kaptak valamennyien, akik pályázatot nyúj tottak be: 
Tajti Sándor, Surján Anna 4. o. , Kis Anett 5. o., Deák Renáta, 
Szécsényi Márta 6. o., Molnár Viviven 7. o.tanulók. 
A beküldött fogalmazásokat Kállainé Vereb Mária, a Petőfi Sándor Vá
rosi Könyvtár Igazgatója, Rádi Dezsöné tanár szakreferens és 
Csankovszki Tibor tanár úr zsűrizte. „Nagyon tetszenek a fogalmazá
sok, természetesség, összetartás, családcentrikusság, nagyobb gyer
meklétszámú családok - szeretet, őszinteség, valóságtartalom érződik a 
fogalmazásokban." 
A gyermekrajzokat a kiskunfélegyházi Holló László Képzőművészkör 
tagjai: Rádi András, Rácz Lászlóné és Fekete Zsolt festőművészek zsű
rizték. 
Köszönjük valamennyiüknek a segítséget, a támogatást. 
A rajzokat szeretnénk gyermeknapra kiállítani, hogy minél többen 
megismerjék az ügyes kezű gyermekek munkáját. 
Külön szeretnénk megköszönni az óvó néniknek, a tanároknak a fá
radozását, a segítségét, hogy gyermekeinket segítették, biztatták a pá
lyázati részvételre. 
Itt köszönjük meg azt. hogy lehetővé vált ilyen sok és szép könyv 
megvásárlása, melyet támogatónk Füzesi Attila vállalkozó adományá
ból finanszíroztunk. 

Fiilöpjakabért Alapítvány 




